

ALLEGATO AL DECRETO DEL DIRIGENTE AMMINISTRATIVO

ATTESTAZIONE COPERTURA FINANZIARIA CON IMPEGNO DI SPESA

Si attesta la copertura finanziaria degli impegni di spesa assunti con il presente atto, per il periodo gennaio-marzo 2025, con riferimento alla disponibilità sul Bilancio di previsione AMAP 2025 con proiezione triennale 2025 2027 - **Annualità 2025**, come di seguito dettagliato:

Beneficiario: A2A ENERGIA SpA - P.I. 12883420155

CIG B04469ACD8

- **Euro 2.100,00, IVA inclusa** (imponibile Euro 1.721,31 + IVA Euro 378,69) Attività "Agrometeo", cod. 1.1, "Altre spese specifiche – Energia elettrica" - codice 205006:

IMPEGNO N. 157/2025

Euro 125,00, IVA inclusa (imponibile Euro 102,46 + IVA Euro 22,54)
 Attività "Servizio Fitosanitario", cod. 4.1, "Altre spese specifiche – Energia elettrica" - codice 205006

IMPEGNO N. 158/2025

Euro 7.500,00, IVA esclusa, (imponibile Euro 7.500,00 + IVA Euro 1.650,00)
 Attività "Centro Agrochimico", cod. 5.01, "Altre spese specifiche – Energia elettrica", codice n. 205006;

IMPEGNO N. 159/2025

- Euro 1.250,00, IVA esclusa, (imponibile Euro 1.250,00 + IVA Euro 275,00)
 Progetto "Supporto tecnologico alla sperimentazione", cod. 6.24, "Altre spese specifiche Energia elettrica" codice 205006;
 IMPEGNO N. 160/2025
- Euro 5.000,00, IVA esclusa, (imponibile Euro 5.000,00 + IVA Euro 1.100,00)
 "Attività vivaistica" cod. 7.01, "Altre spese specifiche Energia elettrica" codice 205006;
 IMPEGNO N. 161/2025
- **Euro 8.750,00** (imponibile Euro 7.172,13 + IVA Euro 1.577,87)
 Attività "Patrimonio" cod. 10.1, "Altre spese specifiche Energia elettrica" codice 205006

IMPEGNO N: 162/2025

IL RESPONSABILE DELLE RISORSE FINANZIARIE

Francesca Gasparri

Documento informatico firmato digitalmente